

अभर उजाला- 19.4.10 - सिद्धार्थ नगर

# राजनीति में भागीदारी को चित्रांशों की हुंकार

गौतम बुद्ध की धरती से कायस्थ चेतना रथ यात्रा का हुआ शुभारंभ

सिद्धार्थनगर। सिद्धार्थनगर भगवान बुद्ध की धरती है। उन्होंने यहीं से पूरे विश्व को करुणा, ज्ञान, शांति और अहिंसा का पाठ पढ़ाया। विश्व के कई देशों में बुद्ध के करोड़ों अनुयायी हैं। कायस्थ चेतना रथ यात्रा का उद्देश्य भी वही है, जो भगवान बुद्ध का था। हम भगवान चित्रगुप्त से उनके 12 पुत्रों की संतति पर आए संक्रमण काल को समाप्त करने के लिए प्रार्थना करेंगे। रथ यात्रा का उद्देश्य पूरे प्रदेश के जिलों और कसबों में 15 मई तक घूम कर कायस्थ समाज को राजनीतिक रूप से भी जागृत करने का प्रयास करना है। यह कहना है अखिल भारतीय कायस्थ महासभा के प्रदेश अध्यक्ष एके श्रीवास्तव का। वह जिले में रविवार को कायस्थ चेतना रथ यात्रा की शुरुआत के अवसर पर लोगों को बतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे।

प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि कायस्थों की अपेक्षा कई जातियां तादाद में बहुत कम हैं, लेकिन उनकी राजनीति में आज अच्छी पैठ है। उसके इतर हमारी कोई पूछ नहीं है। इसका कारण है हमारा बिखराव। हमें

राजनीतिक दृष्टि से एक होना पड़ेगा और समाज के प्रति व्यक्ति को वोटर बनना होगा। इसके अलावा कायस्थ समाज में व्याप्त कुरीतियों को दूर करने का भी आह्वान किया गया। महिला सभा की प्रदेश अध्यक्ष रीबू श्रीवास्तव ने कहा कि कायस्थों को अब

एक होना पड़ेगा। जब तक हम राजनीतिक दृष्टि से मजबूत नहीं होंगे, तब तक कुछ हासिल होने वाला नहीं है। अमीर-गरीब की खाई को पाट कर पूरे समाज को एक सूत्र से बंधना होगा। राज्य मंत्री दर्जा प्राप्त राजू श्रीवास्तव ने कहा कि कायस्थ समाज को नई दिशा देने में अग्रणी रहा है। आज यह समाज स्वयं दिशाहीन है। हमारी आपसी फूट का फायदा सभी उठा रहे हैं। सरकारी नौकरी में कायस्थों का प्रतिशत

## उद्गाट

राजनीतिक दृष्टि से एकजुट हो कायस्थ समाज : एके श्रीवास्तव

अमीर-गरीब की खाई को पाटकर एक होना होगा : रीबू

सभी उठा रहे हमारी फूट का फायदा : राजू श्रीवास्तव

घटता जा रहा है। इस सब समस्याओं से निजात के लिए केवल एक ही रास्ता है शिक्षा, संघर्ष और एक जुट ता। कायस्थ महा सभा के प्रदेश उपाध्यक्ष रमेश लाल श्रीवास्तव, प्राचार्य चंद्र प्रकाश लाल

श्रीवास्तव, जीवन प्रकाश, विधि प्रकोष्ठ के अध्यक्ष विकास श्रीवास्तव, प्रदेश महामंत्री डा. रमेश लाल श्रीवास्तव, पंचायत प्रकोष्ठ के सुनील दत्त श्रीवास्तव, प्रदेश सचिव जितेंद्र सक्सेना, संयुक्त सचिव विश्व मोहन कुलश्रेष्ठ, युवा प्रकोष्ठ के राष्ट्रीय सचिव मुकेश सहाय, बांसी नगर पालिका अध्यक्ष अजय कुमार श्रीवास्तव, जिलाध्यक्ष केएम श्रीवास्तव ने भी समारोह को संबोधित किया। कार्यक्रम का संचालन

सुरेंद्र मोहन ने किया तथा अध्यक्षता जिला प्रभारी केएम लाल ने की। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से बस्ती की पूर्व नगर पालिका चेयरमैन रूपम श्रीवास्तव, जिला संयोजक सतीश चंद्र, धनंजय सहाय, लाल आनंद प्रकाश, शिव प्रकाश श्रीवास्तव, वृजेश श्रीवास्तव, वीरेंद्र श्रीवास्तव एडवोकेट सहित काफी तादात में कायस्थ समाज के लोग उपस्थित थे। कायस्थ चेतना रथ यात्रा के जिले में आगमन के समय जोगिया में भव्य स्वागत किया गया, जिसमें रिपी श्रीवास्तव, अनूप श्रीवास्तव, दुर्गेश श्रीवास्तव, अतिकेश श्रीवास्तव, सुनील श्रीवास्तव आदि की सहभागिता रही। सनई में सभा के प्रदेश उपाध्यक्ष रमेश लाल श्रीवास्तव ने रथ यात्रा का स्वागत करने के बाद वहीं स्थित सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया। जिला मुख्यालय पर स्थित चित्रगुप्त मंदिर में भगवान चित्रगुप्त की पूजा अर्चन के बाद समारोह का शुभारंभ हुआ। रथयात्रा का समापन 16 मई को भव्य कार्यक्रम के बीच लखनऊ में होगा।